

Vindem piese din
NOU MEMBRARI
910
Telefon: 232812
Arad
Orar: 9-17.
CALEA ZIMANDULI Nr.2
SCHROTT 300 m după F-ca
 de seringi „SANEVIT”

ADEVĂRUL

S.C. KERN S.R.L.
 Arad, Str. Luchian nr.6
 (Piața Fortuna)
Vinde cu-gros:
Căfea
 Dacă doriți o cafea net superioară
 sunați azi, aici, acum:
057/289627

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr. 1612 • Joi, 19 octombrie 1995 • 12 pagini • 400 lei • ISSN 1220 - 7489

MINCIUNA N-A DURAT DECÂT O VARĂ...

După exact șase luni de la ultima scumpire a carburanților, prețul benzinei și motorinei a crescut din nou. Și nu oricum, ci cu niveluri de 25 și respectiv 16 la sută, care va determina scumpiri în lanț a tuturor produselor și serviciilor, făcând ca în pragul iernii nivelul de trai, și așa scăzut al celei mai mari părți a populației, să scadă și mai mult. Față de începutul lunii aprilie a acestui an, prețul benzinei a crescut cu nu mai puțin de 66 la sută (de la 450 la 750 lei) ceea ce, coroborat cu scumpirile cam în aceeași proporție ale produselor agroalimentare și ale bunurilor de larg consum, pune într-o postură jenantă încercările executivului de a lămurii o țară întreagă că în 1995 inflația nu va depăși 22-23 la sută. Promisiunile însă făcute instituțiilor financiare mondiale că inflația va fi coborâtă la un astfel de nivel trebuie respectate, și chiar dacă numai statistic - ea va fi.

Adevărul că noua majorare a prețului combustibilului era previzibilă și nu atât scumpirea în sine deranjează, cât modul în care a fost ea făcută și, mai ales, motivele mincinoase care au însoțit-o. Scumpirea a fost făcută hoștește, peste noapte, fără a anunța în prealabil, așa cum prevede legea, intenția de majorare a prețului. Cât privește explicațiile cu creșterea cursului de schimb leu-dolar, ele sunt mincinoase. În primul rând pentru că de la 1830 lei, cât a fost dolarul în aprilie, la 2151 lei cât a ajuns în octombrie, creșterea nu e nici pe departe de 25 la sută. Apoi, pentru că în prețul final al benzinei, ponderea cheltuielilor cu materia primă este mai mică de jumătate. Ceea ce nu au spus însă nici primul-ministru, nici ministrul finanțelor e faptul că pe piața mondială prețul țițeiului a scăzut de la 125 la 111,4 dolari tona, diferența cursului de schimb leu-dolar fiind acoperită de această ieșire a țițeiului. Așadar, motive pur economice care să justifice o astfel de scumpire nu există. Cunoșcând acest fapt, ca și nivelul prognostic al inflației pentru acest an, o serie de reprezentanți ai Guvernului au făcut declarații liniștitoare că până la sfârșitul anului nu vor mai avea loc creșteri de prețuri.

Și, totuși, din nou, prețul benzinei a sărit iar în aer, cu toate efectele negative pentru bucurarul omului de rând. De ce totuși această nouă scumpire? Pentru că alinierea prețurilor carburanților la nivelul celor mondiale face parte din condițiile cuprinse în acordul încheiat cu BIRD și în acordul stand-by încheiat cu FRI. Condițiile acceptate de guvernul Stoiljan sunt catastrofale în condițiile economice ale țării noastre. Dar poate de această dată nu atât

aceste obligații au fost avute în vedere - deși mai devreme sau mai târziu ele tot trebuia onorate - cât situația din ce în ce mai disperată în care se găsește actualul guvern. Disperată din punct de vedere economic, ceea ce generează o acută lipsă a resurselor bugetare. Deficitul bugetar, ajuns în prezent la peste 3000 miliarde lei trebuie redus, iar una dintre „soluții” a reprezentat-o și această scumpire. O soluție nedorită, dar explicabilă cât timp redresarea industriei întârzie. În loc ca principala sursă de venituri la bugetul de stat să o reprezinte impozitul pe profit, pe primul loc continuă să se afle impozitele și taxele (TVA, accize, taxe vamale etc.) precum și impozitele pe salarii, o ordine nefirească. Efectele întârzierii restructurării industriei, a întârzierii marii privatizări (cea reală, făcută „cu bani gheață” nu cu cupoane, pentru că în situația disperată în care se află industria are nevoie în primul rând de capital, nu de hărțui, fie ele și de valoare), deci efectele acestor întârzieri, acestor bălbăieli ale legislației și executivului încep să fie resimțite tot mai mult. Pe de altă parte nu trebuie uitat faptul că reducerea inflației în ultimii doi ani s-a făcut nu prin creșterea producției și a serviciilor, ci prin soluția dobânzilor bancare ridicate, prin care masa monetară excedentară aflată asupra populației a fost atrasă în bănci. Soluția nu e nouă, a mai fost aplicată și în alte țări, dar e o soluție doar pe termen scurt, deoarece pe termen lung descursjează investițiile. Dealtfel, acest termen scurt s-a și avut în vedere, respectiv doi ani în care, prin restructurare și privatizare, industria să fie redresată. Numai că cele două procese au tot întârziat, dobânzile a trebuit să fie coborâte de la un nivel real-positiv, deci peste rata inflației, unul negativ care deja pe de o parte presează asupra cursului de schimb, forțând devalorizarea leului, iar pe de altă parte riscă să producă o adevărată invazie de masă monetară pe piață, cu efecte catastrofale asupra spiralei inflaționiste. Sunt realități financiar-economice pe care le sesizează nu doar specialiștii ci și omul de rând, realități care impun uneori măsuri nepopulare, așa cum e și recenta scumpire a carburanților. Trist e că greseliile guvernărilor Roman-Stoiljan și Văcăroiu le suportă întreaga populație. dar mai ales că, în locul unor explicații cinste, corecte, astfel de măsuri sunt însoțite de minciuni care nu folosesc nimănui, și, în primul rând, celor care le vehiculează. Poți să-i minți pe unii tot timpul, pe toți un timp, dar nimeni n-a reușit să-i minți pe toți tot timpul. Și nici nu va reuși...

MIRCEA CONTRAȘ

Despre privatizare și ceva politică
 (Cu domnul **IOAN CUZMAN**,
 președintele FPP 1
 Banat-Crișana, în
 pagina a 6-a)

Senatul a aprobat o ordonanță care stabilește un impozit de 10% pe dividende

Senatul a aprobat, ieri, Ordonanța guvernamentală nr.26/1995 privind impozitul pe dividende. Această ordonanță prevede perceperea unui impozit asupra dividendelor, în valoare de 10%, care constituie venit la bugetul de stat. Numeroși senatori din opoziție au cerut respingerea ordonanței, susținând că ea permite, de fapt, dublarea impozitului pe profit. Senatorul Alexandru Paleologu, care în mod obișnuit nu participă la dezbaterile pe teme financiare, a spus că actualul „regim de fiscalitate excesivă” va intra în istorie, alături de regimurile fanariote care au impus birul pe fumărit. Majoritatea parlamentară a acceptat, însă, o singură modificare în textul ordonanței, prin care taxa de timbru aplicată la cererile de revizuire a impozitului pe dividende scade de la 2%, la 1% din suma contestată. Prin „dividende”, în sensul ordonanței, se înțelege orice distribuție, în bani sau natură, în favoarea acționarilor, din profit.

Cu toată familia, la Arad

Poate nu toți știu că în zilele Festivalului de Teatru Clasic de la Arad a fost prezent, alături de marea regizoare **CĂTALINA BUZOIANU** (cu memorabilele spectacole „Fuga” și „Pescărușul”), nu numai șeful acesteia, **ȘTEFAN IORDĂNESCU** (regizor la T.S.A., care a prezentat cu trupa arădeană spectacolul „Viața e vis”) ci și șeful distinsei arte, actorul **PAPIL PANDURU** - pe care-l vedeți, surprins de aparatul de fotografiat, la întâmplare oamenilor de teatru, și l-ați putut admira în spectacolul „Pescărușul”, jucat de Teatrul Mic - în rolul lui Ilia Afanasievici Samraev.



Premieră la SANEVIT

Ieșirea la export cu seringile unifoliosibile

Cunoscuta întreprindere producătoare de seringi unifoliosibile SANEVIT S.A. a realizat prima ieșire pe piața internațională, livrând un lot de 700.000 bucăți firmei franceze MED DIFUSION.

Alte numeroase contracte cu parteneri din Europa, Orientul Mijlociu și Africa sunt, în aceste zile, în curs de perfectare, ca dovadă că produsele performante au căutare în toată lumea.

Ș.T.

Scrisoare deschisă adresată liderilor partidelor politice parlamentare

Având în vedere, pe de o parte, faptul că astăzi, 19 octombrie a.c. în ședința comună a Parlamentului va continua dezbateră Raportului Comisiei comune de anchetă asupra atribuirii de locuințe pentru parlamentari, membri ai Guvernului și pentru persoane din aparatul Parlamentului, Guvernului și Președinției în perioada 1990-1994, iar pe de altă parte, ținând cont că Dumneavoastră și partidele pe care le reprezentați s-au pronunțat și declarat că luptă împotriva corupției, îmi îngădui să vă solicit să acceptați ca împreună să realizăm următoarele obiective:

1. Să obligăm, pe toți cei care au încălcat prevederile legale și care sunt cuprinși în Raportul Comisiei de anchetă, să renunțe până la data de 1 noiembrie a.c. la locuințele dobândite ilegal.
2. Să acționăm astfel încât Parchetul General să se autoseizeze și, după cercetările de rigoare, să înainteze la instanțele judecătorești toate cazurile cuprinse în Raportul Comisiei „Apartamentul” pentru cei care nu renunță până la 1 noiembrie a.c. la locuințele dobândite cu încălcarea legii.
3. Să solicităm Președintelui României să-și îndeplinească jurământul depus în baza art. 82 din Constituția țării, oferindu-i astfel șansa să lupte împotriva unor acte evidente de corupție.

Vă rog, stimați domni președinți de partid politici parlamentare, să dezbateți și să hotărâți la nivelul partidelor Dumneavoastră asupra excluderii din partid a tuturor celor care sunt cuprinși în Raportul Comisiei „Apartamentul”.

Dacă, totuși, nu aveți curajul să-i discutați și să-i excludeți din partidele Dumneavoastră pe cei care apar pe lista Comisiei „Apartamentul” și care sunt găsiți vinovați, am convingerea că, pentru a păstra prestigiul partidelor pe care le conduceți, o să interziceți înscrierea pe listele de candidați pentru alegerile locale, parlamentare și prezidențiale a membrilor de partid și a simpatizanților care s-au compromis și V-au compromis în ochii cetățenilor României.

Mentionăm că deși în Raportul Comisiei nu este cuprins nici un membru al PUNR, totuși, partidul nostru este decis ca împreună și cu sprijinul Dumneavoastră să contribuie la sancționarea, conform prevederilor legale, a acestor acte de corupție și să sprijine adoptarea unei hotărâri ferme a Parlamentului României prin care, într-un termen foarte scurt, să se soluționeze încălcările de lege în domeniul de care s-a ocupat Comisia „Apartamentul”.

GHEORGHE FUNAR
 Președintele Partidului
 Unității Naționale Române

După lupte seculare LICHIDAREA FIRMEI „MARIS” A FOST ÎNCHEIATĂ (ÎN PAGINA A 5-A)



„Woyzeck” mi se pare un spectacol de referință pentru Teatrul din Arad.
 (Apreciază, în interviul din pagina a 7-a, criticul de teatru **VICTOR PARHON**)



ALFA-MAGAZIN

A apărut revista „Alfa-Magazin”. Și azi vă oferim un număr de prezent al revistei dvs. preferate. Cu un conținut deosebit de bogat, vă reamintim doar câteva din rubricile prezente azi în Alfa Magazin:

- ▼ Aradul zurlui, în vorbe și imagini
- ▼ Sport mapamond
- ▼ De la normal la paranormal
- ▼ Pro-Adolescența
- ▼ Și, ca de obicei, concursurile noastre
- ▼ Recunoașteți personajul? „Discobolul”
- ▼ Opere de artă celebre” și „Triunghi muzical”
- ▼ Tot azi puteți afla câștigătorii ediției I ai concursului „Opere de artă celebre”
- ▼ Doar cu Alfa Magazin puteți avea o lectură cât mai plăcută.

SCANDALURILE POLITICE ZGUDUIE CAPITALELE EUROPENE
 (PAGINA A 12-A)

Cum o da Dumnezeu!

Fatalismul românului a devenit proverbial. Dar, dacă înainte, judecați de genul...

Si cea mai bună dovadă în acest sens o oferă indiferența cvasigenerală cu care este privită...

Din păcate însă, caracterul idilic al unui astfel de program sare imediat în ochi...

Este adevărat că nu peste tot s-a întâmplat așa, ceea ce nu înseamnă însă că legea nu a fost...

Al doilea motiv care a concurat și concură la anemicul entuziasm manifestat față de noua „Dacia”...

de nebuloasă în care continuă să plutească statutul viitorului acționar. Sau proprietar al unei părți din avuția națională...

Foarte democratic și „european”. Cum se va realiza însă acest lucru nimeni nu spune nimic. Pentru că este clar că toți acționarii nu vor avea cum să ia parte la o asemenea adunare...

Opinii incomode

Teama multora este că cei care ne-au condus până acum „din succese în succese” ne vor conduce și de acum înainte cu aceeași „vigoare și competență”...

Ce-i drept că într-un sens mai larg, privatizarea a jumătate din economie va putea fi benefică prin posibilitățile sporite de a atrage un număr mai mare de investitori străini...

M.DORGOȘAN

PIAȚA ÎȘI SCHIMBĂ FAȚA...

Deși nu mă număr printre obișnuiții vizitatori ai pietelor, din când în când mai trec totuși prin piața Mihai Viteazul unde (cred eu) se găsesc cele mai bune fructe de sezon...

Însemnări

În locul incintei mohorâte de altădată pe pardoseala căreia se scurgeau la canal lichide urât mirositoare, producătorii de lactate, produse agricole sau sortimente de panificație beneficiază, azi, de condiții igienice deosebite...

invătuie încă de la intrare, totul în această hală te imbie să cumperi. Redarea în folosință a halei agroindustriale din piața Mihai Viteazul a avut loc în urmă cu câteva luni...

Civilizarea pietelor arădene, aducerea lor la standardele europene se află abia la început. Mai este un drum lung de parcurs până a se putea spune că pietele noastre se pot compara măcar cu ale vecinilor...

ȘTEFAN TABUJA

PUBLIROM A LANȘAT ANUARUL PRODUCĂTORILOR DIN ROMÂNIA

Firma clujeană Publirom a lansat Anuarul Producătorilor din România. Catalogul este editat în limbile română și engleză și are, pentru început, un tiraj de 10.000 exemplare...

După „lupte seculare” LICHIDAREA FIRMEI MARIS A FOST ÎNCHEIATĂ

De doi ani de zile încoace (iunie 1993), Maris SRL se tot află în lichidare. Firma administrată de dl. Dezideriu Rădulescu s-a prăbușit în prăpastia falimentului în urma neînțelegerii unor bani de la diverși parteneri de afaceri...

În primul rând, patrimoniul a fost subevaluat, deși operațiunea s-a făcut de către o instituție specializată. Pot să mă lupt cu ei să-l revizuiască? Mi-aș pierde vremea. Apoi, în mod normal, creditorul care ar trebui să-și recupereze primul banii este bugetul de stat...

D-le Rădulescu, dacă în urma lichidării patrimoniului va rămâne un excedent, intenționați să reluați activitatea sub o altă firmă? Rămâne, nu rămâne, nu mai fac nimic! Am îmbătrânit și m-am săturat să mă lupt cu toată lumea. Prin urmare, trag pe dreapta!

DAN MAGHIȘ

Societăți comerciale propuse pentru privatizare 1995, GEL MAI BUN AN PENTRU SC CARNE SA ARAD

Societatea comercială Carne SA Arad are un capital social mare-32,9 miliarde lei, fără a include aici și terenurile aferente clădirilor, împreună cu acestea sărind de 50 miliarde lei. Aceste cifre ne arată că societatea este una de referință în contextul economic al județului Arad...

Conducerea societății consideră că singura soluție pentru îmbunătățirea situației este privatizarea dar numai dacă aceasta este dublată de existența unei burse de valori în România, care

să funcționeze așa cum trebuie, precum și de dorința de restructurare a societății care în ultimă instanță va trebui să fie impusă de viitorii proprietari. „Trebuie înțeles că privatizarea nu înseamnă dividende imediate, chiar dacă societatea este profitabilă; generația care investește nu va ajunge să trăiască din aceste dividende, deoarece întreprinderea este interesată în primă instanță de rețehnologizare, deci presupune reinvestirea profitului obținut”...

capitalul social, iar alți cetățeni (cca 6300) au luat 16,8%. În prezent, la marea privatizare, mai sunt scoase 26,7% (7,7% din partea FPP-ului și 19% din partea FPS-ului). Fiind considerată o întreprindere strategică, FPS-ul va păstra 51% din capitalul social, rămânând în continuare acționarul majoritar. Viitorul societății este promițător în contextul resurselor agricole ale județului, deoarece SC Carne SA este una din cele patru societăți din România cu drept de export atât în Piața Comună, cât și în SUA...

ȘERBAN POPESCU

Lacunele în legea copyrightului sunt un impediment în calea investițiilor străine din România

Absența unei legi atotcuprinzătoare a copyrightului este în detrimentul investițiilor străine în România, a declarat ambasadorul american la București, Alfred Moses. Actuala lege a copyright-ului se concentrează mai mult asupra „drepților de autor” și tinde să-i excludă pe producătorii potențiali de materiale de copyright. Pedepsele pentru falsificarea sunt relativ mici, iar străinii care încearcă să combată pirateria trebuie să o facă potrivit legilor române, relatează REUTER. „Dacă nu vor fi protejați prin legea copyrightului, programele complexe de software nu vor fi introduse niciodată în România”, a opinat Alfred Moses. Deși România este cea de-a

doua mare piață de desfacere din Europa de Est, după Polonia, marile corporații producătoare de programe de computer, așa cum este Microsoft, sunt absente de pe piața românească. Oficialitățile americane declară că 90% din produsele de software de pe piața locală sunt contrafăcute, ca și casele audio, compact discurile și videocasetele ce se vând la fiecare colț de stradă. România figurează pe „lista neagră” a Departamentului de Comerț al Statelor Unite, care cuprinde țările ce au lacune în legislația copyrightului, unde pirateria proprietății intelectuale se practică pe scară largă, iar marilor corporații nu li se oferă protecția adecvată.

Arz. la Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad. Str. Cloșca nr. 5 C.P. II, 2900 Arad. Tel. 057/251634, Fax 057/252212, Telex 76266. SELECȚII DIN BAZA DE DATE A CAMEREI OFERTE INTERNE. G & H FATOL IMPEX, CLUJ-NAPOCA, Telefon: 064-190409, Fax: 191977, oferă: capace pentru borcane, import Bulgaria, de 800 gr, cantități nelimitate. CONSUMCOOP, SĂVĂRȘIN, Str. ALBA JULIA nr. 102, Telefon: 057-557164, persoana de contact: BIRO DUMITRU, oferă: salopete protecție, halate, lenjerie de pat, lenjerie de corp. KING, ODORHEIU SECUIESC, Str. BECLEAN nr. 96, Telefon: 214882, persoana de contact: BALOGH IOAN, oferă: cosmetice. TEHNOMED, cod postal 3400, CLUJ-NAPOCA, Str. CLINICILOR nr. 37, Telefon: 064/195503, persoana de contact: RĂZVAN BULDUȘ, oferă: mănuși chirurgicale din latex, sterile și nesterile; aparate electronice de diagnostic, electrocardiografe cu 3, 6, 12 canale, codoplepre. M.P.B. COMPROD IMPEX, cod postal 4050, DEJ, Str. DEALUL ROZELOR nr. 10, Telefon: 064-215125, Fax: 214123, persoana de contact: PETRE BANGĂU, oferă: plasă gard cu ochiuri pătrate sau rombice, sârmă ghimpată neagră și zincată, mobilier din lemn pentru spații comerciale, școli și laboratoare, mobilă de bucătărie, mobilă pentru holuri și dormitoare. TEXTILA ROMAT, cod postal 3400, CLUJ-NAPOCA, Str. SĂLCĂMULUI nr. 37, Telefon: 064-162309, Fax: 190690, Telex: 31307, persoana de contact: MIHAI LUPȘA, oferă: țesături lână imprimată, 125-150 g/mp, 90 cm lățime; țesături tip lână imprimate, 125-150 g/mp, 90-12 cm lățime; țesături tip matase pentru căptușeli, eșarfe, basmale, fulare imprimate manual. CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE SUCEAVA, cod postal 5800, SUCEAVA, Ștefan cel Mare nr. 36, Telefon: 10041, Fax: 16833, oferă: cupru rafinat (în lingouri sau catodic), după GOST 859-78, cantitate: 500 to/ună, lingouri marca MI (Cu 99,9); catoci marca MO (Cu 99,97 - 99,95); lemn de pin D18 cm și D 25 cm, L=4-6 m; lemn stejar D 30 cm și 50 cm L=4-5 m; cherestea de pin, netivită L=4-6 m; cherestea de pin, tivită L=4-6 m; cherestea de stejar, tivită L=4-6 m; placaj impermeabil din lemn de mesteacăn, 1250 x 2500, 1220 x 2440; placaj laminat (stratificat), grosime 9 și 18 mm; oțel beton cu relief

Informații suplimentare se pot obține la Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad, Departamentul Presă - Publicitate, d-na Violeta Mureșan Diaconescu, tel. 251634.

SNELLING Personnel Services
angajează pentru unul din clienții săi, un important investitor străin în zona Arad:

DIRECTOR FINANCIAR

Se cer:
 ● absolvenți studii superioare
 ● experiență în departamentul financiar
 ● experiență în probleme vamale, legătura cu Ministerul Finanelor, Administrația Financiară
 ● limba engleză la nivel conversațional
 ● carnet de conducere

Se oferă:
 ● salariu foarte atractiv
 ● carte de muncă
 ● oportunitate de a lucra într-un mediu occidental
 ● alte beneficii

Pentru informații și pentru a participa la un interviu confidențial sunați la SNELLING Personnel Services: 01-6594975 sau 01-6594268. (2665022)

Societatea Comercială AZOMA SA
 2900, Arad, str. Steagului nr. 1, Fax: 288731 Telex: 076254

Oferă în condiții foarte avantajoase:

- **UTILAJE PENTRU LUCRĂRI AGRICOLE:**
 Pluguri cu 2 și 3 trupe; grape cu discuri tractate sau purtate, cu lățimea de lucru de la 2,2 la 4 m; semănători pentru plante prășitoare, păioase; cultivatoare pentru plante prășitoare; mașini pentru împrăștiat îngrășăminte chimice; mașini de scos cartofi și sfeclă; mașini de tocat tulpini de porumb.
- **MORI ȘI INSTALAȚII PENTRU PREGĂTIREA HRANEI LA ANIMALE:**
 Mori cu capacitatea 400 kg/h, 1-2-3-4-5- t/h; moară cu valțuri pentru produs mălai grisat de 600 kg/h; amestecătoare de furaje concentrate 400-600-1000-2000 kg/h; instalații de tip micro-FNC de 1-20 t/h. Utilaje pentru ferme zootehnice: autobuncare și remorci pentru furaje concentrate, cereale și furaje verzi; remorci monoax de 3,5 t; remorci tehnologice; instalații de alimentare hale porci și păsări; instalații de evacuat dejecții cu pompe melc și tocător; remorci și transportoare de evacuat dejecții.
- **UTILAJE DIVERSE:**
 Pompe pentru irigații de 1 1/4", 1 1/2", 5", 12"; mașini de batozat porumb de 500 kg/h și 6 t/h; păuile de porumb; fierăstraie circulare; betoniere de 200 litri; prese și zdrobitoare de struguri; nicovale de 9-28-63-100-150 kg; motocultoare AGZAT cu anexe (echipament frezat, cosit, plug, remorcă).
- **PIESE SCHIMB:**
 pentru tractoare de 45 CP și 65 CP și pentru mașini agricole.
- **EXECUTĂ LA COMANDĂ:**
 Construcții și confecții metalice; piese turnate din fontă, oțel și neferoase; piese forjate; prelucrări mecanice; injectează produse din mase plastice cu matricele clientului.

IMPORTANT!
 Pentru județele Arad, Timiș, Bihor, Hunedoara, Caraș-Severin și de la distribuitorii din localitățile: Arad, Chișineu-Criș, Păncota, Gurahonț, Sântana, Pecica, Beliu-jud. Arad; Oradea, Beiuș, Marghita-jud. Bihor; Deta, Lugoj, Sănicolău-Mare, Timișoara-jud. Timiș; Deva-jud. Hunedoara; Caransebeș, Moldova Nouă, Oravița-jud. Caraș-Severin; Utilajele se vând și cu plata în 6 rate lunare, dobândă de 4 % pe lună, achitând un avans de 50 % din valoarea produsului.
 Toate produsele aflate în stoc se vând la prețurile de fabricație practicate la data executării acestora.
 Produsele se pot vedea în expoziția deschisă permanent la sediul societății și la magazinul nostru din Aradul Nou, Calea Timișorii nr 50.

RELAȚII SE PRIMESC LA:
 ▼ biroul marketing 288739
 ▼ biroul desfacere 288738
 ▼ secretariat 288738

Organizează în fiecare zi de joi de la ora 11,00 licitație pentru închirierea de spații comerciale și vânzare până la epuizarea stocurilor de mijloace fixe:
 - mașini de prelucrat prin așchiere, prese, utilaje agricole
 Lista cu utilajele disponibile se poate consulta a sediul S.C. Azoma SA.
 Informații suplimentare se primesc la biroul Mec. Energetic-dl Raicu Marius.
 Telefon: 057/288734; 288732; 288741 int.:183; 184
 Telefon: marketing-288739
 Telefon: secretariat-288731 (6139451)

SC „ARIS” SA
 Arad, Calea Victoriei, Nr. 33-35 ÎNCADREAZĂ

- Strângari
- frezori
- rectificatori
- turnători
- inginer specialitatea Turnătorie.

Informații suplimentare, zilnic, la Serviciul Personal sau telefon 235545 sau 234848 int. 1232. (6139486)

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD SA
 str. Horea nr. 7, tel. 256579

Organizează în perioadele 23.10-17.11.95 și 20.11-15.12.95 cursuri de ÎNȚIERE ÎN CALCULATOARE IBM PC, cursuri de XEROCTILOGRAFIE - LUCRĂRI DE SECRETARIAT.
 Anunță majorarea tarifelor începând cu 15.11.1995. (6132798)

Bun venit în lumea televizoarelor inteligente!
 Atunci când tehnologia devine comodă și oferă satisfacții. Dacă inteligența este definită ca puterea de a învăța și înțelege, atunci inteligența televizorului NOKIA constă în puterea de a depăși rapid faza de învățare a instrucțiunilor de utilizare pentru a te bucura de spectacolul oferit de imaginile și sunetele sale.

- Instrucțiuni de utilizare afișate pe ecran, în toate limbile europene.
- Comutare automată pe canalele locale, la tastarea numelui țării.
- Reglaj automat de contrast și de culoare pentru vizionare în timpul zilei sau seara.
- Vizionare panoramică-opțional.
- Rezoluție excelentă atât în mijlocul cât și în colțurile imaginii.
- Teletext în toate limbile europene, cu 8, 128 sau 512 pagini în memorie.
- Căutare și memorare automată a canalelor (Sistem de Programare Automată-APS).
- Căutarea, identificarea și sortarea automată a canalelor în ordinea preferată-opțional (Sistem Inteligent de Programare Automată-APSI).
- Sunet digital, mono, stereo, dolby, surround-la alegere.

PRODUS ÎN GERMANIA
 Distribuie prin rețeaua magazinelor **ADAGRIROM/MegaVision** din București și din țară.

VÂNZĂRI EN GROS
 București: 323 66 73
 Bacău: 034/214 009
 Deva: 054/626 305

VÂNZĂRI EN DETAIL
 București: 312 00 99; 611 97 39; 650 38 55
 Ploiești: 044/114 195 (2664992)

S.C. „SECURITY CAR'S & HOUSES” S.R.L.
 Arad, Micălaca, str. Busuioc, nr.14
VINDE ȘI MONTEAZĂ:

- SISTEME DE ALARMĂ AUTO, garanție 1 (unu) an.
- EXECUTĂM REPARAȚII LA SISTEMELE ELECTRICE la orice tip de autoturism.
- montăm radiocasetofoane

Cei interesați se vor prezenta la sediul firmei din Micălaca, str. Busuioc spre P-ța Soarelui), nr.14. (6139443)

SOCIETATE COMERCIALA
 ACHIZIȚIONEAZĂ

- Grâu pentru panificație, producție 1995
- cantități nelimitate -
- preț negociabil -

Informații la telefon 259477; 252258; 250012. (6139482)

S.C. „VOLANUL” S.A.
 Angajează:

- INSTALĂTOR SANITAR ȘI ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ, cu calificare de focist.

Informații suplimentare - la sediul societății din Calea Șiriei, nr. 19/A, telefon: 262809; 262819; 259558. (6139485)

SC „SARMIS” SRL
 Str. M. Eminescu nr. 22, tel./fax: 214396
Distribuitor autorizat al SAFI SA vă oferă:

- **CERTIFICATUL DE INVESTITOR** - un plasament sigur al economiilor dumneavoastră. Creșterea anuală preconizată este de 110%.
- **FONDUL PRIVAT DE ACUMULARE ȘI PENSII** - un mod sigur și modern de a vă asigura liniștea necesară anilor bătrâneții.

Pentru orice fel de amănunte și informații suplimentare, adresați-vă cu încredere agenților firmei de pe str. Mihai Eminescu nr. 22, telefon: 280911. (6139458)

SC „GOOL” SRL
 Cu ocazia deschiderii unui SALON NOU DE BINGO Angajează fete și băieți - cu aspect fizic plăcut, vârsta între 18 și 25 ani pentru meseriile de:

- VÂNZĂTOR CARTONAȘE BINGO
- OPERATOR CALCULATOARE
- TRANSLATOARE (maghiară, germană)
- OSPĂTARI ȘI BODYGUARZI

Au prioritate cei care cunosc o limbă străină. Salarii foarte avantajoase.
 Pentru cei interesați este necesar cazierul judiciar.
Informații telefon: 235948. (6139498)

SC „TURSCOM” SRL
VINDE DIN STOC

- Ameliorator pentru panificație
- Prima Pan
- Tigris Blue
- Drojdie Pakmaya - import Belgia - Firma PURATOS

Informații telefon 212741, între orele 8,00-16,00. (6139490)

FONDUL PROPRIETĂȚII PRIVATE I „BANAT-CRIȘANA”
 cu sediul în Arad, C-lea Victoriei nr. 33-35, scoate la concurs următorul post:
● GESTIONAR CONDIȚII:
 - studii medii
 - vârstă minimă 25 ani
 - vechime în funcție economică minim 5 ani
 Dosarele se vor depune până la data de 27.10.1995 și vor cuprinde: cerere personală de înscriere, copie diplomă studii, curriculum vitae, 1 fotografie, cazier judiciar.
 Bibliografia și informațiile suplimentare se pot obține de la sediul instituției sau la telefon 234198 zilnic, între orele 8-16. (2665130)

SC „COMPANIA DOLLY GT” SRL
 Aduce la cunoștința onoratei clientele mutarea depozitului în Str. Săvinești (fost 29 Decembrie) nr. 5 (intrare din Str. Mețianu și Barțiu).
Telefon: 212740.
 Orar zilnic: 8,00-17,00, sâmbătă: 8,00-12,00.
(6139448)

S.C. „RAUH FLORIMEX” S.R.L.
 Arad, B-dul Revoluției, Nr.78, Sc.3, Et.I, Ap.29.
Tel/Fax 057/254578.
 Vinde din stoc:
 ● Capsule (capace) metalice pentru bere, băuturi răcoritoare, apă minerală.
 Vinde la comandă:
 ● Dopuri din aluminiu care se înșurubează, tip PILFER PROOF cu dimensiunile:
 Diametrul (φ) de la 18 - 31,5 mm;
 Înălțimea fustei (h) de la 12 - 35 mm.
 Toate produsele sunt din import Germania.
(6137167)

PAPER DRAGON
 Arad, str. I.L. Caragiale, nr. 10,
telefon 213069.
 Vinde en gros
 \ hârtie pentru tipografii \ hârtie ambalaj
 \ hârtie scris A4 \ hârtie xerox registre
 \ agende dosare \ caiete școlare
 Prețuri mici, servire ireproșabilă.
(6139477)

Grupul Scolar UCECOM
 Arad, str. E. Gârleanu nr. 1
 organizează examen de admitere la școala postliceală de specialitate, sesiunea a II-a, în perioada 26-27 octombrie 1995, la următoarele meserii:
 1. Operator tehnică de calcul - seară
 2. Cosmetică - zi
 3. Depanator aparatură electronică, audio-video, radio și televizoare - curs de zi
 Înscriserile se fac zilnic, la secretariatul școlii.
Informații suplimentare la telefon: 215165.
(6139491)

„SUISEM” SEMLAC
 VINDE: Concentrate PVM (proteine-vitamine-minerale) - rețete standard la cerere
 ● Făină de pește ● Srot de soia
 ● Făină de carne ● Calciu și fosfat dicalcic
 ● Srot de floarea-soarelui ● Premixuri
CAUȚĂ: distribuitori din toată țara pentru produsele firmei.
Informații Telefon: 057-251986.
Tel/fax: 057-289207.
(6132787)

HOME Art
 „PENTRU CA VISELE SĂ DEVINĂ REALITATE...”
S.C. HOME ART S.R.L. ORADEA
 Bd. Dacia AN 44,
 Tel./Fax. 059-455.191; Tel.: 059-163.759
 Importator exclusiv al produselor **ABITIBI**, **STYROFOAM**, **Clasolit** și a sistemului de construcții **SAN-TEAM** în România
Comercializăm și executăm lucrări de montaj pentru:
 - panouri din lemn pentru placat pereți (tip lambruri, cărămidă, placă), **ABITIBI-SUA**
 - cărămizi decorative **ELASTOUL-OLANDA**
 - termozolații din polistiren extrudat **STYROFOAM DOW** **CHEMICAL-UNGARIA**
 - platră decorativă pentru placări interioare și exterioare **CULTURED STONE - SUA**
 - design interior și exterior
 - lavane faba din fibre minerale **ARMSTRONG-OLANDA**
 - sisteme de construcții ușoare și tencuieli uscate cu gips carton **ONDULINE RI-GIPS-AUSTRIA**
 - hidroizolații, acoperiri șarpante și terase cu învelitori bituminose **ONDULINE-FRANȚA**
 - gresie, faianță, marmură și accesorii **ITALIA**
 - tapet și accesorii - **UNGARIA, BELGIA, GERMANIA**
NOU Case de locuit pe structură ușoară, folosind tehnologia **SAN TEAM** cu predare la cheie în numai 1 lună
CAUTĂM DISTRIBUTORI ȘI AGENȚI COMERCIALI
 ÎN ZONA DVS!
(2662526)

NU MAI ALERGAȚI DUPĂ INFORMAȚII!
 Informațiile alegă după Dumneavoastră prin

ROKURA SISTEMUL PAGIN G
2 MG s.r.l.
 V. Roșită 14, bl. G, sc. A, ap. 1 centrală paging Arad 235.168 tel: 236.947

BB Computer
 Departamentul cursuri anunță înscrieri pentru cursul:
 Utilizarea calculatoarelor compatibile IBM-PC (Inițiere în DOS, NC, WINDOWS, operare programe contabilitate)
 Durata: 50 ore
 Diplomele sunt avizate de Ministerul Învățământului
 Informații și înscrieri la telefon:
217583, 280555, 280666
(6139496)

S.C. IZOLTA S.R.L.
 Str. Cocorilor nr. 4,
telefon 057/240148, 289342.
EXECUTĂ:
 - izolații terasă (acoperiș)
 - izolații conducte gaze
 - construcții, vopsitorii, tinichigerii
 ▲ Vinde prin depozitele din str. Cocorilor nr. 4 și str. Eftimie Murgu, F. N.
 - ciment, var, bolțari din beton, bitum, împășitură bituminată, pal 8 și 16 mm, mătură sorg și mesteacăn, țevă zinc 1/2" și 1" 1/4, chiuvete, vas WC, rezervor WC, gresie 12 sortimente, faianță 8 sortimente, uși, ferestre 1, 2, 3, 4 canate, țevă neagră 1/2" și 3/4".
 ▲ VINDEM 4,8 ha pământ în localitatea Sânlăni.
ANGAJĂM: șoferi profesioniști cu atribuții mecanice.
(6139497)

JALUZELE RELUXA
S.C. SZÜCS COMPANY
IMPORT EXPORT S.R.L.
 produce și montează la prețuri avantajoase
ÎN 100 DE VARIANTE COLORISTICE
 ★ jaluzele interioare tip Reluxa din benzi de aluminiu, import Suedia
 ★ jaluzele exterioare din profile PVC (roletă)
Informații la telefon 261996.
ELEGANȚĂ PENTRU O VIAȚĂ!
(6132485)

Concernul Multinațional RUDH
 Vă oferă:
 ➤ **SETURILE DE VASE - PLANE-TA RUDH** - vase care asigură gătitul în condiții speciale, fără ulei și fără apă. Excelente pentru obținerea unor mâncăruri sănătoase cu aport caloric controlat. Nu sunt de neglijat economia de timp și garanția pentru totdeauna.
 ➤ **APARATELE ELECTRICE MULTIFUNCȚIONALE SUPER THERM 2001** - pot răcori aerul vara prin ventilație. Pot încălzi iarna prin ventilație și convecție. Pot fi folosite, datorită lămpii cu infraroșii încorporate, pentru mici tratamente la domiciliu. Garanția de 5 ani a producătorului german și consumul redus de 400-600 W/h spun multe despre calitatea excepțională a acestor produse.
 ➤ **PERNELE VIBRATOARE CU ÎNCĂLZIRE** - îmbină perfect efectele binefăcătoare ale vibromasajului cu binefacerile băilor de căldură. Pentru toate vârstele, pentru scopuri extrem de variate, de la întreținerea mușchilor și a siluetei până la obținerea reumatismelor vârstei a III-a, pernele vibratoare cu încălzire sunt garantate zece ani de fabricantul german.
 NUME _____ PRENUME _____
 Adresa _____ Telefon _____
 Doresc: - Să organizez un home-party pentru prezentarea vaselor PLANETA RUDH NOVOCROM 18/2
 - Să mi se prezinte aparatele SUPER THERM 2001
 - Să mi se prezinte PERNELE VIBRATOARE CU ÎNCĂLZIRE
 Talonul se va trimite pe adresa: **RUDH ROMANIA**
 - Str. Târnava 18, sector 1, București
Telefon: 01/211.33.98; fax: 01/211.33.99.
(2665057)

Timișoara COMPACT ȘCOALA DE ȘOFERI FILIALA ARAD
FACE ÎNSCRIERI PENTRU:
 ● șoferi amatori - cat. B - 14 noiembrie
 ● șoferi profesioniști - cat. B, C, E - 30 noiembrie
 Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.
 Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.
Informații: Calea 6 Vânători, nr. 2-4, autogară, telefon 243209.
(6157218)

Să înveți engleza la Londra reprezintă o carte de vizită
Cursuri de limba engleză
 organizate de prestigioase colegii britanice
Programe intensive și semiintensive:
 ● engleza ca limbă străină
 ● engleza pentru oameni de afaceri
 ● tehnologie informatică (programare în limbaje evoluate)
 ● opțiuni la alegerea dumneavoastră (secretariat, medicină, drept)


 Diplomele acordate la absolvire sunt certificate de Camera de Comerț și Industrie londoneză. Pot participa cursanți cu niveluri de pregătire de la începători la avansați. Beneficiați de programe social culturale diverse (excursii, teatre, divertisment).
Faceți-vă o carte de vizită cu 
 Str. Episcopiei nr. 5, ap. 1, sect. 1, București
Telefon/Fax: (+40 1) 210.76.99, 210.71.79, 210.73.43

Compania de Imbuteliat Coca-Cola Timiș S.A.
CAUȚĂ
Distribuitori autorizați pentru produsele sale, ÎN ZONELE: CHIȘINEU-CRIȘ, SEBIȘ, INEU
 Condiții minime: să dețină spațiu de depozitare, de preferință în zonele menționate.
 ● Informații la Depozitul Coca-Cola Arad, str. N. Lenau nr. 11, telefon/fax: 288804; 288805.
 ● Cererile se depun la adresa sus-menționată, până la data de 3 noiembrie 1995.
(2665127)

Angajări la
MINI MAXI
 Angajăm urgent personal - vânzători (bărbați și femei) - prin selecție, pentru noul magazin alimentar „MINI MAXI” ce se va deschide în Arad, Bd. Revoluției nr. 80 (fost Romarta).
Condiții
 - vârsta maximă 35 ani
 - prezență fizică agreabilă
 - vechime: 2 ani în comerț
Doritorii sunt rugați să se prezinte la sediul firmei MINI MAXI din Arad, Piața Mihai Viteazul, bl. M1 (la magazinul MINI MAXI) azi, 19 octombrie 1995, și vineri, 20 octombrie 1995, între orele 16,00-19,00.
(2665132)

Scandalurile politice zguduie capitalele europene

Scandalurile politice zguduie capitalele Europei occidentale, un sir aparent interminabil de oficialități la nivel înalt fiind confruntate cu acuzații privind abuzul de putere. După mulți ani în care au simțit mânie și frustrare față de guvernele lor pentru că nu au reușit să creeze locuri de muncă și să asigure o creștere economică constantă, cetățenii europeni s-au obișnuit să constate că liderii lor se fac vinovați de o întreagă gamă de delict.

Un fost prim-ministru italian este în prezent judecat sub acuzația de a fi protejat Mafia. Un altul urmează să fie adus în instanță în cadrul unei anchete privind darea de mită;

Primul-ministru al Franței își vede poziția amenințată de acuzațiile privind un conflict de interese;

Liderul NATO, fost ministru belgian, se gândește să demisioneze ca urmare a unui scandal de corupție din țara sa;

În Suedia, femeia ce fusese până nu demult considerată drept viitorul prim-ministru a recunoscut că a încălcat instrucțiunile de folosire a fondurilor guvernamentale;

Guvernul Spaniei se luptă să rămână la putere în condițiile în care se fac afirmații că ar fi aprobat un „război murdar” împotriva gherilelor urbane.

Scandalurile nu au legătură între ele, cu excepția faptului că banii joacă un rol în majoritatea situațiilor, dar apariția atâtor cazuri deodată nu este cu totul surprinzătoare pentru cei ce studiază astfel de evenimente. „Nu cred că este o coincidență”, a

spus Michael Pinto-Duschinsky, cercetător la Brunel University din Marea Britanie, care studiază incidentele de corupție politică. „Există perioade 'telson' (când nimic nu se lipește de politicieni) și există perioade de neîncredere”, a spus el.

Pinto-Duschinsky a arătat că o cauză a actualului torent de scandaluri, majoritatea având rădăcinile în anii '80, a fost aceea că sfârșitul războiului rece le permite cetățenilor occidentali să se concentreze asupra delictelor comise de liderii lor fără teama de tulburări politice. „Se prea poate ca oamenii să fie mai dispuși să-și critice guvernele acum, când nu se mai tem de un guvern comunist”, a spus el, adăugând că Italia exemplifică această idee.

Italia se remarcă în mod suspect prin faptul că are doi foști prim-miniștri care, unul este dat în judecată, iar pe celălalt îl așteaptă judecata. Fostul premier Giulio Andreotti este deja judecat sub acuzația de a fi protejzat Mafia siciliană în schimbul voturilor. Fostul prim-ministru Silvio Berlusconi urmează să compară în instanță, fiind acuzat de complicitate la plata unor sume date ca mită agenților fiscali de către patru din companiile sale.

Și Spania pare să culegă roadele sfârșitului epocii războiului rece, epocă în care ea ieșea din decenii de totalitarism. Guvernul socialist al primului-ministru Felipe Gonzalez respinge acuzațiile că ar fi aprobat un „război murdar” împotriva rebelilor basci, dus în anii '80 de așa-zisele Grupuri de Eliberare Antiteroriste, un

front pentru membri ai forțelor de securitate și ucigași plătiți.

Pe de altă parte, la Bruxelles, Organizația Tratatului Atlanticului de Nord (NATO), cel mai vechi bastion împotriva comunismului, s-ar putea găsi curând în situația de a-și căuta un nou secretar general. Cel actual, belgianul Willy Claes, se gândește la viitorul său pe măsură ce crește posibilitatea de a fi acuzat în legătură cu un scandal privind un contract din domeniul apărării.

Celelalte scandaluri de vârf din Europa sunt mai puțin susceptibile să aducă o condamnare. Premierul francez, Alain Juppe, a evitat la limită, săptămâna trecută, o urmărire în justiție pentru a fi acceptat să închirieze la un preț scăzut un apartament dat de Primăria Parisului pe vremea când era viceprimar răspunzând de finanțe.

Vicepremierul suedez, Mona Sablin, își reconsideră șansele de a-i succede premierului demisionar, Ingvar Carlsson, după ce a recunoscut că a folosit cartea sa de credit oficială pentru cumpărături particulare. Ea a returnat suma respectivă. (REUTER)

ECHIPA DE SERVICIU: GABRIELA GROZA - secretar de redacție.
Lucia Curca, Ioana Frățilă, Teodora Matică, Aurica Telcian, corectură.

FAPT DIVERS

SIERRA LEONE - Treizeci de persoane au ars de viu în urma unui accident

În urma ciocnirii dintre o cisternă cu combustibil și un camion militar, 30 de persoane au ars de viu în Sierra Leone, informează REUTER. Din cauza luptelor interne din țară, majoritatea drumurilor sunt închise, iar camioanele și cisternele sunt nevoite să se deplaseze în convoaie escortate de armată. Într-un astfel de convoi, un camion militar a încercat să depășească cisterna din fruntea coloanei, însă totul s-a soldat cu un incendiu uriaș. Poliția a afirmat că morții sunt imposibil de identificați, deoarece flăcările i-au carbonizat. Cele 30 de victime au fost înmormântate într-o groapă comună.

LONDRA - Muzicianul Eric Clapton a fost premiat pentru că s-a lăsat de droguri

Legendarul chitarist britanic Eric Clapton a primit un premiu extrem de important, pentru meritul de a fi reușit să câștige bătălia împotriva dependenței sale de droguri și alcool, informează REUTER. După ani de zile de intoxicație, „Slowhand” Clapton ajunseser să-și vândă instrumentele pentru a putea cumpăra droguri și alcool. Muzicianul a fost ales ca principal câștigător al distincției pentru Remarcabila Realizare Personală, premiu sponsorizat de o companie de îmbutelire a apei minerale. Clapton a primit distincția pentru „tărâ și curajul de care a dat dovadă în înfrângerea dependenței sale” și pentru „exemplul pe care l-a dat celor aflați în aceeași situație” la Centrul pentru Combaterea Dependentei de Substanțe Chimice. Chitaristul face acum parte din consiliul de conducere al clinicii de dezin-toxicare.

LONDRA - Numele preferate de britanici: „Thomas” și „Rebecca”

În urma unui studiu efectuat de guvernul britanic, s-a constatat că numele cu care englezii și galezii au preferat să-și boteze copiii născuți în 1994 sunt: „Rebecca” și „Thomas”, informează REUTER. În 1944, numele favorit pentru fetițele nou-născute era „Margaret”, iar „Rebecca” nu se afla nici măcar printre primele 100 de nume de față preferate de britanici. La băieți, în același an, favoritul tuturor era „John”, „Thomas” ocupând abia locul 19 în topul preferințelor. Aceste concluzii au fost trecute în primul „ghid definitiv” al numelor populare, editat de guvernul britanic.

O bucată dintr-o fortăreață a căzut peste două mașini

Un uriaș bloc de piatră s-a desprins din străvechea fortăreață a orașului belgian Dinant și s-a prăbușit pe o stradă, făcând praf două mașini, informează REUTER. Bucata, în formă de pară, cîntărea aproximativ 80 de tone și, după ce a zdrobit cele două autoturisme, a trecut prin zidul din spate al unui magazin universal. Din fericire, nimeni nu a fost rănit. Vechea cetate este un obiectiv turistic foarte vizitat.

LONDRA - Suverana Marii Britanii a participat la dîncul de gală oferit de

Margaret Thatcher
Regina Elisabeta a Marii Britanii a asistat luni seara la dîncul de gală oferit în onoarea zilei de naștere a lui Margaret Thatcher, fost șef al executivului britanic timp de 11 ani. Mass-media speculase pe marginea unor animozități între suverană și Margaret Thatcher, dar reporterii au putut vedea că regina s-a bucurat de o primire extrem de călduroasă din partea sărbătoritei. Printre invitați s-au numărat actorul Michael Caine și romancierul Frederik Forsyth, notează REUTER.

Cosmos Trading S.R.L.

We are growing fast

Dacă sunteți tânăr, motivat, dispus să munciți din greu, ambițios, cu bune calități de comunicare și doriți să vă construiți o carieră într-o organizație în plină dezvoltare, avem disponibil un loc de muncă pentru dvs.

Angajăm

AGENȚI DE VÂNZĂRI (bărbați și femei)
COORDONATORI DE VÂNZĂRI
DIRECTORI DE VÂNZĂRI

În următoarele orașe: București, Constanța, Brașov, Cluj, Ploiești, Alba Iulia, Timișoara, Bacău, Craiova, Brăila.

Cerințe:

- Diplomă de bacalaureat (minimum)
- Permis de conducere
- Experiență în activitatea de vânzări precum și cunoașterea limbii engleze vor fi considerate ca avantaje.

Compania oferă:

- Salariu de bază competitiv
- Recompense atrăgătoare pentru performanțe ridicate
- Perspectiva unei cariere pe termen lung

Dacă sunteți interesați:

Vă rugăm să trimiteți C.V.-ul dvs. în limba engleză sau română, pe următoarea adresă:

Cosmos Trading S.R.L.

Str. 11 Iunie, Nr. 29, Corp B, Sector 4, București, România

Attn: Mr. Chris Christodoulakis.

If you are young, self motivated, hardworking, ambitious, with good communication skills and willing to make a career in a fast growing organization, we have a job opening for you.

We are looking for

SALESMEN/WOMEN
SALES SUPERVISORS
SALES MANAGERS

in the cities of: București, Constanța, Brașov, Cluj, Ploiești, Alba Iulia, Timișoara, Bacău, Craiova, Brăila.

Job requirements:

- High School Diploma (at least)
- Driving licence
- Proper Sales Experience and knowledge of English will be considered as an advantage.

The company offers:

- Competitive fixed salary
- Attractive rewards for good performance
- Long-term career prospective

If you are interested:

Please send your C.V. in English or in Romanian to the following address:

Cosmos Trading S.R.L.

Str. 11 Iunie Nr. 29, Corp B, Sector 4, București, România

Attn: Mr. Chris Christodoulakis.

(2665120)

Cotidian editat de S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

Consiliul de administrație: **TRISTAN MIHUȚA** (director), **TERENTIE PETRUȚI** (director adjunct), **DOREL BARBU, MIRCEA CONTRAȘ, DOREL ZAVOIANU.**

Colegiul de redacție: **TRISTAN MIHUȚA** (redactor-șef), **DOREL ZAVOIANU** (secretar general de redacție), **IOAN IERCAN** (șef secție politică), telefon 213141; **ȘTEFAN TABUȚA** (șef secție economică), telefon 217838; **MIRCEA CONTRAȘ** (șef secție actualități), telefon 218550; **DORU SAVA** (șef secție reportaj-anchetă), telefon 218550; **VASILE FILIP** (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 217838; **ALEXANDRU CHEBELEU** (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 217601; **NICU COJOCARU** (șef serviciu publicitate), telefon, fax 280904; **MARCEL CÂNCIU** (șef secție foto), telefon 213141.

Redacția și administrația: Arad, Bd.Revoluției nr. 81, telefoane: Secretariat - 213302; Administrația - 216796; Mica publicitate 216654. Fax - 280625

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. Arad str. Foleacului F.N., telefon 250902 Fax: 250920